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HAms: Jlapuca
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.06.2005 20:19:11

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2005 19:41:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9998/answer/9999




YBaxaemas Jlapuca! Bce nekapcTBa npu 3ab0neBaHUAX IOYEK HEOOXOOUMO IPUHUMATE CTPOTO 10
Ha3Ha4YeHUIO Bpaya U 1of ero KOHTpojieM. [locTaBbTe CBOETO Jiedalero Bpada B U3BECTHOCTb 000

BCEX COMYTCTBYIOUIUX 3ab0/ieBaHUAX, eMy OyIeT Jierye OIMpefeuThCs C Ha3HaYeHNEM TeX WU MHBIX
IpenapaTrosB. Yoauu!



